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1 Základné údaje – sídlo, vznik, právna forma a charakteristika 

činnosti 
 

Názov spoločnosti:            New Spectrum, n.o. 

Sídlo:                                     Puškinova 18, Prešov 

Štatutárny orgán:               Mgr. Lenka Botoňková, riaditeľka 

Dátum začatia činnosti:    21.9.2016 

Právna forma:                     nezisková organizácia 

IČO:                                       50528092 

DIČ:                                       2120362651 

Bankové spojenie:             IBAN SK12 1100 0000 0029 4302 8497 

 

New Spectrum je nezisková organizácia, ktorá vznikla zápisom do Registra 

neziskových organizácií Okresného úradu Prešov pod číslom OVVS-547/2016-NO dňa 

21.9.2016.  

 

1.1 Informácie o orgánoch neziskovej organizácie 

 

Riaditeľ neziskovej organizácie, ako štatutárny orgán okrem iného riadi činnosť 

neziskovej organizácie, koná v jej mene a zastupuje ju navonok. 

 

Štatutárny orgán: Mgr. Lenka Botoňková 

 

Dozorný orgán:     Ing. Michaela Matvijová – revízor 

 

Správna rada:        Mgr. Michal Petrík – predseda 

                                  MUDr. Ivan Bunganič – člen 

                                  JUDr. Marek Sahuľ - člen  

 

1.2 Účel založenia a druhy prospešných služieb 

 

New spectrum nezisková organizácia zabezpečuje poskytovanie zdravotnej 

starostlivosti, tvorbu, rozvoj ochranu, obnovu a prezentáciu duchovných a kultúrnych 

hodnôt, tvorbu a ochranu životného prostredia a zdravia obyvateľstva a služby na podporu 

regionálneho rozvoja a zamestnanosti. 
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2 Činnosť neziskovej organizácie New Spectrum v 2019 

 

New spectrum, nezisková organizácia od polovice roka 2019 začala s organizovaním 

v pravidelných mesačných intervaloch edukačné stretnutia zamerané na cieľovú skupinu 

pacientov s IBD (zápalové ochorenia čreva) pri novodiagnostikovanom ochorení. 

Jednotlivé edukačné stretnutia boli zamerané na pochopenie zápalového ochorenia, 

o dôležitosti správneho stravovania počas vzplanutia ochorenia, podpore v oblasti hygieny 

a pod. Jednotlivé stretnutia boli organizované v malej skupine, aby bola maximálne využitá 

možnosť venovať sa každému pacientovi a zároveň nechať dostatočný priestor na otázky. 

Stretnutia prebiehali v priestoroch  gastroenterologickej ambulancii GASTRO I., s.r.o. 

s povolením konateľa MUDr. Ivana Bunganiča. Pacienti využili v plnej miere pohodlné kreslá, 

tiež bol všetkým pacientom odovzdaný vypracovaný edukačný materiál, ktorý bude v plnej 

po ukončení stretnutia slúžiť na rýchlu orientáciu sa v ochorení. 

Na výrobu edukačných materiálov sme využili notebook a tlačiareň zakúpenú 

neziskovou organizáciou New Spectrum.  

Rovnako sa v plnej miere využíva aj EKG prístroj na záznam činnosti srdca pred 

zahájením a aj počas biologickej liečby, aby pacienti za týmto nemuseli  navštevovať ešte aj 

interné ambulancie.  

Začiatkom marca 2020 došlo k poruche pôvodného notebooku, ktorého oprava sa 

rovnala nákupu nového. New Spectrum, n. o. rozhodlo o zakúpení nového notebooku, aby 

sme mohli pokračovať v edukačných stretnutiach  

Po vyhlásení núdzového stavu v SR sa realizovanie edukačných stretnutí úplne 

zastavilo. Po uvoľnení stavu plánujeme v týchto stretnutiach pokračovať a poskytovať tak 

pacientom s IBD ochorením podporu a pomoc naučiť sa s ochorením zžiť. 

Grant od spoločnosti ABBVIE na nákup setov pre stanovenie hladiny kalprotektínu zo 

stolice sme na tento účel ešte nevyčerpali celý. Po identifikácii dopytu budú  tieto sety znova 

nakúpené a distribuované podľa požiadaviek jednotlivých centier. 

 Realizácia projektu:  Sledovanie hladín  liečiva v krvi pacienta bola ukončená 

vzhľadom na to, že sa nepodarilo získať sety nevyhnutné na stanovenie hladín. 

3 Plán činnosti neziskovej organizácie New Spectrum v 2020 

 

V roku 2020/2021 plánujeme pokračovať v organizovaní edukačných stretnutí 

zameraných na IBD ochorenia a zároveň sa zamerať aj na edukačné stretnutia pre pacientov 

so stómiou o správnej starostlivosti o stómiu, s novodiagnostikovanou celiakiou, ak bude 

epiomiologická situácia na SVK priaznivá. 
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4 Záver 

  

 New spectrum, nezisková organizácia sa snažila v roku 2019 svojou činnosťou zlepšiť 

život s ochorením IBD, ktoré má v poslednej dobe vysokú incidenciu. Edukačné stretnutia 

boli pacientmi hodnotené pozitívne, preto v nasledujúcom období a za predpokladu 

priaznivej epidemiologickej situácie plánujeme rozšíriť tieto edukácie aj pre pacientov so 

stómiou či celiakiou.  

Plánujeme naďalej pacientom poskytovať realizovanie EKG záznamov pred zahájením  

biologickej liečby a aj počas liečby.  

 

 

V Prešove, 29.6.2020 

 

  

Vypracoval: Mgr. Lenka Botoňková, riaditeľ New spectrum n.o. 

 


